



星报小记者“勇士成长警训夏令营”开营



也是坚韧。到了致辞环节，一声声激励的话让队员们激情满满，相信接下来的几天里，队员们将带着这股信念努力且积极改变。

记者现场采访多名送孩子前来的家长，大家纷纷表示，这次7天6夜的警训生活是“放手孩子们在家的包办，是培养孩子独立性以及纪律性的一个好机会。”在营地报到处，孩子们兴致高昂，主动放开家长紧握的手，排起队伍，紧跟教官，雄赳赳气昂昂准备开始独立生活。而在这群孩子背后，是家长们对自己孩子的期望以及信任，和作为家长对幼儿脱离父母，独自生活的担忧。

看得出，孩子们对于这次警训生活是期待的、兴奋的。期待和小朋友们一起进行7天6夜的培训，宿舍生活、警官式培训对他们都有着极强的吸引力；他们对于未知的领域是好奇的，满怀期待等待课程开启。

“设置的课程内容和营地生活主要是培养孩子的独立性和纪律性。”安徽省公安厅警官培训中心的教官介绍，通过此次学习，可以引导孩子珍惜幸福生活，在培养自律性、团队意识的同时，提高孩子们的安全意识，才是这次夏令营生活的核心思想。

记者在现场看到，虽然到达部队才短短几个小时，但大部分孩子的站姿和物品的摆放，已颇具风范。相信经过训练，他们会表现得更好，让我们拭目以待。

星报讯(实习生 余艳艳 记者 郭琪/文 周诚/图) 昨日，安徽省公安厅警官培训中心营地内气氛热烈非常。市场星报小记者“勇士成长警训夏令营”在这里举行开幕仪式。

10时30分许，开营仪式正式开始。仪式在国歌声中拉开序幕，队员们在教官的带领下满脸肃穆、高唱国歌。接下来是授旗，所有队员均分为三个中队，每队选出一名代表，由市场星报相关部门负责人进行授旗。三名队员同时挥舞着旗帜，带着蓬勃的朝气，是希望

合肥三中组建两个“六中同步班”

每班45人

星报讯(记者 祁琳) 45人的小班化教学、独特的“书院制”管理模式、尝试性开展五大学科竞赛、家长全面参与班级管理……7月2日上午，合肥三中正式组建“六中同步班”，今秋开学从录取到三中的高一新生中遴选出两个新班级。

据悉，合肥三中新组建的“六中同步班”将全面落实合肥六中教育集团对集团成员校提出的统一教学管理、统一课程资源、统一教师培养、统一学生教育的要求，积极迎接合肥

六中教育集团优质教育资源的辐射，主要培养有进入“双一流”高校潜质的学生。

新组建的“六中同步班”如何选才？教学管理上有哪些创新？据悉，这两个班是小班化教学，每班45人。按中考学业成绩由高到低平行分班，柔性流动。学校还将为“六中同步班”开辟相对独立的教学空间，配优学习设施和设备，为学生们营造良好的学习环境。在师资方面，配备优秀班主任和授课教师，打造“顶流师资”。

合肥九中与六中“牵手”

共育师生核心素养

星报讯(记者 祁琳) 7月3日上午，合肥九中与合肥六中“基于提升核心素养的‘教学评一体化’”项目合作协议签约仪式在合肥六中菱湖校区举行。今后两校将在课堂实施模式、考试命题改革、教师队伍建设、干部交流培养等多方面进行合作。

据悉，合肥六中近年来形成了一套具有特色的双新实施教育教学体系，其中最亮眼的成果之一就是基于提升核心素养的教学评一体化项目。此次与合肥九中签约合作，是对带动六中发展共同体成员学校共同发展的尝试，双方结合各自校情实际，深入实践教学评一体化模式，推动两校教学教研高质量发展。

合肥九中作为六中发展共同体的重要成员单位，近年来在参加全市“双新”实施各项

教科研赛事方面与六中有着积极频繁的交流互动。在深入实施“双新”，奋力推进转型发展的新形势下，这次合作是将“教师教、学生学、课后评”落到实处的重要举措。

今后，双方将按照“平等互惠、共同发展”的原则开展项目合作，共同实践合肥六中“教学评一体化”模式，提升两校教学教研水平，推动两校教学教研高质量发展。

在教师队伍建设方面，将以学科组为单位实施双导师制，双方互派教育教学名师组成导师组，共同指导青年教师专业成长，采取台账式管理。

同时，双方共同加强干部交流互动，采取“派过去、请进来”方式让干部到对方学校跟岗实践，共同进步。

合肥义务教育阶段公办小学报名今日开始 未满6周岁不可网上报名或预约



合肥市市区2022年义务教育阶段公办小学网上报名于今日上午9:00开始，公办初中(单独报名)网上报名将于7月8日上午9:00开始，家长们关注的“入学登记”问题，记者也逐一进行了梳理。 ■ 记者 祁琳

关注一：一年级7月4日~7月7日登记，七年级7月8日登记

据悉，2022年公办学校招生入学继续实行“两个一致”办法，即：适龄儿童少年户籍与其父母(双方或一方)或其他法定监护人户籍一致并单独立户，适龄儿童少年户籍地址与其父母(双方或一方)或其他法定监护人的独立产权房产地址一致。符合“两个一致”的适龄儿童少年在户籍地所在学区学校入学。

符合“两个一致”条件的“幼升小”居民子女在规定时间内，通过网上报名系统，采取“线上登记录取，或线上预约线下审核录取”的方式入学。老年人或其他特殊情况无法在网上登记或预约的，无需在网上登记或预约，可直接去指定地点审核材料。登记时间为7月4日9时至7月7日17时。

学校在规定时间内进行线上审核，线上审核通过的显示登记成功，家长无需到学校进行线下审核。学校线上审核发现还需要进一步提供相关材料的，学校将通知家长再补充相关材料。请家长及时关注查询“我的报名”信息。

同时，本地小学就读的符合“两个一致”条件的“小升初”居民子女，直接由所就读的小学集体报名，家长无需网上报名。招生初中学校审核通过后录入网上报名系统并及时通知学生家长。在外地小学就读、回户口所在地单独报名的学生，需于规定时间内在网上报名公办学校。登记时间：7月8日9时至7月9日17时。

关注二：小学毕业学校集体报名的七年级入学学生无需网上登记

那么符合网上报名的条件的，是不是都必须在网上登记？合肥市教育局解释，并不是的，符合网上报名的适龄儿童少年，对于家庭成员不会操作或者不便于网上操作的，可在规定时间直接去指定地点提交审核材料，由招生工作人员代为实施网上报名。

已在小学毕业学校集体报名的七年级入学学生，均无需网上登记，由招生学校审核通过后录入网上报名系统并及时通知学生家长。残疾儿童少年、政策优待人员子女等儿童少年入学，根据相关政策规定和程序办理入学手续，无需网上登记或预约。

如果孩子户口与母亲一致，房产产权为父亲所有，怎样进行网上登记或预约？对于这种情况，合肥市教育局称，由于系统功能设置原因，上述符合“两个一致”政策的情况须通过“线上预约”方式预约报名，再到指定地点审核材料。再如，适龄儿童少年家庭房产产权为父母共有的情况，也须通过“线上预约”方式预约报名，再到指定地点审核材料。

关注三：不接受未满6周岁儿童家庭网上登记或预约

据悉，根据规定，小学入学年龄原则上要求截至2022年8月31日年满6周岁。网上报名系统不接受2016年8月31日以后出生的儿童家庭实施网上报名或者预约。

其他年级或转学生可以在网上报名系统登记或预约吗？这种情况也是不可以的，系统仅适用于一年级、七年级新生报名或预约。其他年级或转学生请线下联系相关学校或所在区教育局主管部门。

关注四：家长可错开网上报名登记高峰进行登记、预约

“守在手机前”准点为孩子报名预约可有必要？是不是越早进行线上登记或预约，越早被确定入学？合肥市教育局称，线上登记或预约时间与是否确定入学没有联系，只要符合入学条件，在规定时间内报名即可。家长可错开网上报名登记高峰进行登记、预约。

一个学生能否同时登记报名两所或更多公办学校？根据要求，一个学生只能报名一所学校，若登记成功后，不可重复登记。已被民办学校确定招生入学的学生，不能再登记报名公办学校。